



Retificação do Edital Interno nº 08/2019

PROCESSO SELETIVO INTERNO PARA PROFESSORES DA PÓS-GRADUAÇÃO LATO SENSU EM DOCÊNCIA PARA A EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA, NA MODALIDADE DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA

O Diretor Geral do Campus Engenheiro Paulo de Frontin do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio de Janeiro, no uso de suas atribuições legais, torna público o Edital de Retificação do Edital Interno nº 08/2019 , que contém as normas do processo seletivo interno para provimento de vagas e cadastro de reserva para a função de PROFESSOR, a fim de atuar no Curso de Pós-graduação *Lato Sensu* em Docência para a Educação Profissional e Tecnológica, na modalidade de Educação a Distância, atendendo à necessidade temporária de excepcional interesse público, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens nele expressos.

Altera o item 3.9 do Edital.

Onde se lê:

Quadro I – Cronograma	
Inscrições	30/08 a 16/09
Homologação preliminar das inscrições	18/09
Prazo de recurso da homologação das inscrições	19/09 a 23/09
Homologação final das inscrições	24/09
Divulgação da pontuação preliminar	26/09
Recursos após pontuação preliminar	26/09 a 30/09
Divulgação da pontuação pós recursos	01/10
Resultado Preliminar	01/10
Prazo de recurso do resultado preliminar	02/10 a 04/10
Homologação do resultado final e resposta dos recursos	07/10

Leia-se:

Quadro I – Cronograma	
Inscrições	30/08 a 27/09
Homologação preliminar das inscrições	30/09
Prazo de recurso da homologação das inscrições	01/10 a 03/10
Homologação final das inscrições	04/10
Divulgação da pontuação preliminar	04/10
Recursos após pontuação preliminar	07/10 a 09/10
Divulgação da pontuação pós recursos	10/10
Resultado Preliminar	10/10
Prazo de recurso do resultado preliminar	11/10 a 14/14
Homologação do resultado final e resposta dos recursos	16/10

Engenheiro Paulo de Frontin, 18 de setembro de 2019.



Ricardo Esteves Kneipp
Diretor Geral do Campus Engenheiro Paulo de Frontin